
 
 

Conseil de Quartier  
Fragny Planoise  

Jeudi 13 octobre 2011 
 

 
 

Présents
MM. Rémy REBEYROTTE – Roger VERNAY 

 : 

MMes Régine DEVOUCOUX, Patricia LAMALLE-PINARD 
M. LAVAULT – Mme DUBAND 
 
M. Vernay remercie l’assistance nombreuse et excuse M. le Maire en réunion avec 
le Président de la Fédération Française d’automobile (Finale des Rallyes) 
M. Vernay reprend le compte rendu de la dernière réunion sur le terrain  
 
M. Charlot : Fragny est dans une zone délaissée (Internet et Téléphone). Le 
prestataire de service intervient toutes les semaines mais le minimum de débit (2 
Méga) est loin d’être obtenu (nous sommes au1/4 du minimum…).Il faut peut-
être lancer une pétition. 
 
M. Vernay et M. Lamalle : dilemme entre la suppression des « stop » et le 
maintien des « priorités à droite » 
 
M. le Maire : en dehors des grands axes, on garde les priorités à droite pour 
limiter la vitesse, de manière générale 
 
M. Charlot : il y a un réél problème de sécurité au carrefour Rue des 
Blanchots/Rue des Feuillies 
 
M. le Maire : s’il y a un consensus sur le « Stop », on met un stop de chaque 
côté, sur la rue des Feuillies. 
 
Bois Mathey, arbre de M. Nicolardot : il a commencé à le couper 
 
Demande pour camoufler les poubelles : prévu au budget de la CCA en 2012 : il 
faudrait ouvrir la haie et aménager derrière la bonbonne de gaz 
 
M. le Maire : au printemps, la rue de la Garenne Bretin sera refaite 
 
M. Charlot : eau potable, sur 3 tranches 
 
M. le Maire : SMEMAC en cours : il faudra coordonner les travaux 
 
- Réfection de la rue de la Bondue (partie ville): à programmer rapidement 
- 18 rue des Feuillies, chez Mme Bruyère, il y a un problème d’eau (dévers de la 
route) : mettre des bordures pour canaliser l’eau 
- Petites poubelles vers le tennis et abris bus: elles ne sont jamais vidées 
- Arbres vers le mur du cimetière (M. Perfilow) : on va faire tailler nous-même et 
lui envoyer la facture 
- Lampes extérieures de la salle : cellules déréglées 



- agrandissement du parking de la Communale : au prochain PLU, quelques 
mètres seront réservés pour le stationnement de quelques véhicules à l’arrière de 
la salle 
Le stationnement des véhicules le long de la départementale est très dangereux. 
-chemin d’accès entre le CEF et le 13 rue de la Garenne Bretin : pas entretenu → 
il faut entretenir (chemin Ville) 
 
Mme Rave : les lampadaires installés ne fonctionnent pas →astreinte Gauthey 
-parfois, les poubelles sont à moitié vidées 
-l’eau était « marron » hier (ça faisait longtemps…)→faut le signaler 
 
Mme Moog : vandalisme, 5 rue des Blanchots, cailloux dans les volets 
 
M. le Maire : multiplication du vandalisme recrudescence des cambriolages : il 
faut porter plainte (et prévenir la Mairie si cela concerne des biens publics) 
-peut-on avoir une benne à déchets verts ? Brûler ? : guide du civisme en cours 
-la CCA ne ramasse plus depuis 2 ans les déchets verts (pas assez nombreux). Le 
cumul des déchets verts relève d’une déchetterie (une bientôt aux Rivières) 
Monsieur le Maire voit la CCA pour étudier la remise en service 
 
M. Charlot : peut-on avoir une explication sur les futurs accès aux déchetteries ? 
 
M. le Maire : il y aura une reconnaissance des plaques d’immatriculation par 
ordinateur (même système que la communauté urbaine) 
-et si on loue un véhicule le week-end ? (enfants qui vident une maison de famille 
par exemple) : les véhicules de location ne seront pas concernés par ce dispositif 
-pour les encombrants : voir Julien BARNAY pour éliminer ce qui n’intéresse pas 
EMAUS 
 
Mme Lamalle-Pinard : Borne du Secours Populaire : il y a des dépôts sauvages à 
côté 
 
M. le Maire : Avant 2014, généralisation du : - pesé-embarqué 
                                                                  - levé-embarqué 
Avantages : ça responsabilise les usagers : on ne paie que ce qu’on utilise 
Inconvénients : les ordures seront mises dans la poubelle du voisin ou 
réapparition des décharges sauvages 
On pourrait peut-être faire des points de regroupement….Il y a de frais fixes, il 
faut voir comment. 
M. Genevois : courrier concernant les surfaces des maisons ? 
 
M. le Maire : Autun équité fiscale : l’Etat, de manière générale, a décidé 
d’engager des contrôles sur la valeur locative. Il y a 50% de type d’habitat qui 
n’ont pas de chauffage central ? Pour vérifier, 2 solutions : 
 - on contrôle et rétroactivement (5ans), on sanctionne 
 - on passe par un système déclaratif (pas de rétroactivité) 
Nous sommes une ville où l’impôt a un rendement faible donc les taux sont 
élevés. Si on veut des taux moins élevés, il faut rétablir une équité fiscale. Depuis 
1970, personne n’a eu le courage de faire la révision cadastrale générale, plus on 
attend, plus c’est difficile et impopulaire à faire. 
-le rempart : nous avons pris la responsabilité de rouvrir après le passage de 
l’expert, constat d’huissier, ensemble des dégâts pris en photos… 
Feux : les feux se volent et aussi pour des raisons de sécurité : les voitures et les 
bus provoquent des vibrations plus importantes en montant d’où un 
rétrécissement sur une voie. 



Voirie : il faut revoir le panneautage : « Traversées de gibiers », 
« virages »…relancer le département sur la signalétique de Fragny. Il n’y a pas de 
limitation de vistesse→faire un rapport qui sera porté directement à Mme 
GEORGES par M. le Maire. On a également demandé plusieurs fois des glissières 
de sécurité en bois sur 1 ou 2 virages particulièrement dangereux (surtout après 
le virage de la cascade) 
 
Miroir à Couhard vers café Hardy : à mettre en provisoire, on a l’impression que 
la voiture est loin → déformant la réalité 
 
Futur lotissement : le dossier de M. Chatry est à nouveau d’actualité 
 
Route de l’étang des Cloix : broyée 3 fois…. 
 
La réunion se termine autour du verre de l’amitié. 


